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Sull'ordine del giorno. 
PRESIDENTE. L'onorevole camerata 

Bacci ha dichiarato di convertire la sua in-
terrogazione, rivolta al Ministro dell'interno, 
e rinviata a giorno da destinarsi, in interro-
gazione con risposta scritta. 

L'onorevole Sottosegretario di Stato per 
la grazia e la giustizia ha chiesto che l'in-
terrogazione dell'onorevole camerata Cingo-
lani, che doveva essere iscritta all'ordine del 
giorno della seduta di domani, venga rin-
viata a giorno da destinarsi. 

Così rimarrà stabilito. 
L'onorevole Sottosegretario di Stato per 

l'interno ha chiesto che l'interrogazione pre-
sentata dall'onorevole camerata Gray e rin-
viata a giorno da destinarsi, sia inscritta 
all'ordine del giorno della seduta di martedì 
23 corrente. 

Così rimarrà stabilito. 
Interrogazione. 

PRESIDENTE. Si dia lettura di un'in-
terrogazione presentata oggi. 

GIANTURCO, Segretario, legge: 
« Il sottoscritto chiede d'interrogare il 

Ministro delle finanze, per conoscere se nelle 
Provincie dove è in corso la formazione del 
nuovo catasto, e dove, come in quella di 
Sondrio, la revisione generale del 1923 ha 
perpetuato o acuito condizioni di .evidente 
sperequazione, in rapporto ad altre provincie 
e internamente fra comune e comune, non 
ritenga opportuno formare ex novo il quadro 
delle tariffe in base al disposto dell'ultima 
parte dell'articolo 13 del testo unico sul nuovo 
catasto, e secondo l'istruzione 15 a sulla for-
mazione delle tariffe d'estimo. — (Presen-
tata e annunziata il 19 maggio 1933-XI). 

« S E R T O L I ». 
PRESIDENTE. L'interrogazione testé 

letta sarà iscritta nell'ordine del giorno, e 
svolta al suo turno. 

La seduta termina alle 19,30. 

Ordine del giorno per la seduta di domani 
alle ore 16 

I- — Interrogazioni. 
— Discussione dei disegni di legge: 
1 — Conversione in legge del Regio decreto-

legge 23 gennaio 1933, n. 7, recante modifi-

cazioni alla tassa di vendita sui residui della 
distillazione degli olì minerali destinati alla 
combustione. (1615) 

2 — Autorizzazione della spesa di lire 825 
mila per i lavori occorrenti a garantire la sta-
bilità del nuovo grande magazzino, sito sulla 
banchina « Palazzo » della stazione marittima 
di Venezia. (1682) 

3 — Estensione alle espropriazioni per i 
suoli destinati all'Ospedale Policlinico Benito 
Mussolini in Bari degli articoli 12 e 13 della 
legge 15 gennaio 1885, n. 2892 (serie 3a) per il 
risanamento di Napoli. (1683) 

4 — Conversione in legge del Regio de-
creto-legge 13 marzo 1933, n. 157, che proroga 
alcune agevolezze fiscali a favore dell'indu-
stria automobilistica. (Approvato dal Senato). 
(1687) 

5 — Opposizione dei creditori in caso di ri-
duzione di capitale nelle Società commerciali. 
(Approvato dal Senato). (1700) 

6 — Approvazione della Convenzione italo-
svizzera, firmata in Roma il 3 gennaio 1933, 
relativa al riconoscimento ed all'esecuzione 
delle sentenze in materia civile e commerciale. 
(Approvato dal Senato). (1708) 

7 — Autorizzazione al Governo del Re ad 
emanare il Testo Unico delle disposizioni le-
gislative sull'ordinamento e sul funzionamento 
delle scuole italiane all'estero. (Approvato dal 
Senato). (1713) 

8 — Conversione iin legge del Regio de-
creto-legge 3 aprile 1933, n. 266, concernente 
conferimento di pieni poteri al Commissario 
straordinario dell'Istituto nazionale L. U. C. E. 
(1726) 

9 — Conversione ih legge del Regio de-
creto-legge 30 marzo 1933, n. 323, portante mo-
dificazioni al piano finanziario della legge 
sulla bonifica integrale. (1735) 

10 — Conversione in legge del Regio de-
creto-legge 16 marzo 1933, n. 344, contenente 
disposizioni relative all'ingresso ai monu-
menti, alle gallerie e agli scavi dell'antichità 
dello Stato. (1740) 
III. — Seguito della discussione del disegno di 

legge: 
Stato di previsione della spesa del Mi-

nistero degli affari esteri, per l'esercizio fi-
nanziario dal 1° luglio 1933 al 30 giugno 1934. 
(1587) 
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